

## 两项水稻技术入选农业农村部2021年农业主推技术

分享:

文章来源: 中国水稻研究所 作者: 陈臻琰 发布时间: 2021-06-23

【字体: 大 中 小】

院网信息发布

近日, 农业农村部公布了2021年农业主推技术, 中国水稻研究所“水稻叠盘出苗育秧技术”和“水稻病害‘一浸两喷’精准防控技术”入选其中。

水稻叠盘出苗育秧技术针对水稻机插育秧方法存在的出苗不整齐、烂种烂秧严重、育秧风险大及社会化服务能力差等问题, 根据水稻规模化生产及社会化服务需求, 创新研发水稻机插二段育秧及“1个育秧中心+N个育秧点”水稻机插机插育秧供秧模式和技术, 创制了配套装备。在南方稻区大面积推广, 年应用面积超千万亩。

水稻病害“一浸两喷”精准防控技术经多年研发和大田试验验证及大面积示范应用, 针对水稻主要病害, 抓住播前种子处理、营养生长期叶面处理、穗期保护三个关键环节, 采用精准、简便、高效、减药的“一浸两喷”防控技术, 实现水稻全生育期多种病害的全程控制, 目前我国长江中下游、华南、西南、东北等稻区开展了多年的示范推广, 年应用面积2000万亩以上。

[打印本页](#)

[关闭本页](#)

TOP

院属单位

院机关

新闻媒体

政府机构和组织

科研机构

高校



[网站地图](#) | [联系我们](#) | [公众问答](#) | [网站纠错](#)

中国农业科学院 承办: 中国农业科学院农业信息研究所 地址: 北京市海淀区中关村南大街12号 邮编: 100081

Copyright © 中国农业科学院 京ICP备10039560号-5 京公网安备11940846021-00001号